

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 8 Σεπτέμβρη 1998

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταγγέλει την πειρατική τροπολογία της κυβέρνησης σε άσχετο νομοσχέδιο, που επεκτείνει τα Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης (ΤΣΑ) σε όλη τη χώρα.

Είναι πλέον ολοφάνερο, ότι μέσω της εφαρμογής των ΤΣΑ, επιδιώκουν τη διάλυση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και ό,τι συνδέεται μ' αυτές.

Φαίνεται ότι η εκτίμηση της Ομοσπονδίας μας, αλλά και γενικότερα του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, ότι τα ΤΣΑ θα επεκταθούν σε όλη τη χώρα με στόχο τη διάλυση των εργασιακών σχέσεων επιβεβαιώνεται.

Η κυβέρνηση, πιστός υπηρέτης του κεφαλαίου και με αυτήν της την πράξη έρχεται να αποδείξει πως ό,τι απέμεινε από τις κατακτήσεις των εργαζομένων με το Νόμο - τερατούργημα για τις εργασιακές σχέσεις έχει στόχο να το κατεδαφίσει.

Η κυβέρνηση πιστεύει ότι με την πρακτική και τακτική της, που θυμίζει τις πιο μαύρες μέρες της ιστορίας του τόπου μας, μπορεί ύπουλα να περνάει νομοσχέδια ή νόμους την παραμονή του Δεκαπενταύγουστου, προκειμένου να αδρανοποιήσει τους εργαζόμενους, να περνάει στα μαλακά η πολιτική της και να έχει όσο το δυνατόν λιγότερο πολιτικό κόστος. Ας το πάρει όμως χαμπάρι δεν θα της περάσει!!

Η Ομοσπονδία μας για άλλη μια φορά καταδικάζει την πολιτική της κυβέρνησης και καλεί τους Οικοδόμους όλης της χώρας σε αγωνιστική ετοιμότητα, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε την επίθεση που δεχόμαστε στα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.

Επίσης καλούμε τους Οικοδόμους, στις ερχόμενες Δημοτικές και Νομαρχιακές εκλογές να καταδικάσουν όλους εκείνους τους συνδυασμούς, που συμφωνούν μ' αυτή την πολιτική και όλους εκείνους που υποστηρίζουν και έχουν σκοπό να εφαρμόσουν τα ΤΣΑ. Μια τέτοια στάση πιστεύουμε ότι θα είναι γροθιά στο στομάχι όλων αυτών που θέλουν να μας οδηγήσουν στον Μεσαίωνα.

Η Διοίκηση